LPhUDU
9-nn puuwpwb

Mughp 1.

1 2 3 4 5 .. oy
Upunjnplikpp
1 1 1 1 1 5

Zlnbyuy uukduynid bEphuymgms o X niph thojnuphnidibpp:  Unwewplkip
X bnyph pulnudbp b gplp nkwlghwbbph hwjwuwpndbbpp:
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3)X + Bry(B + -
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Qpkp hlanlyuy nipyfugphl hundunyunuufuwh pkwljghwbbph hujuwuwpodbbpp:
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Opnok p A, B, C, D, E, Fli G nunkpny Swélmgpijmé lympbph puinud hkpp:



Iaghp 3. 85,55 qubqifwémy] U uuyfunuly thnppl jgpky kb prudwlh vk b fpuh unjkjmgpky 209%-
wting wuppn (ufbignumny), pbsh hlnbalpny fnght wipnggmpunle bty E
Onjumgnbgnipyul hknbwhpny whounniky F uypfnh shujunmnny, puwn hkghnudh 11-h
hujmuwp pnmpunlp 13,44 | F quqp, b gojugky I puriliighy jményp: Jkpohbhu
ypu bunnphnidh unypunnp jnidnyp unjbpmghkipu (unfljgnijn)wbounnijly k46,68 q
Q fymiph vyghunwly bungwdpp: Usfup hlwn iJkpohliiu phlpugimb wpmmiipnid gnugly
EF uynwml ? ympp: dkpohbu wnuppiny] wlkpu whounnijk k 448 | whpnip
hmnnyf, uymjng & qugp, nph fmnnipinibh puwn onh 1, 17 E: Epk U thnphl jjugijh opny,
wuwyu gpu qubqudp [phnppming 31,80 qpundniy]: Spnid yynidymé Uhugnpph ypm
wuppyny] wenkjhu whounnynid k6,72 | R quigp: mqkph dunjujbbpp fJkpupkpoid

kb bnpuuy wpwpdwhbkph:

1. P'lis pumumpnipinih nilih U thnopl: /3 pun/np/
2 Npnbip k& R b € qugkpp: /1 upunfnp/
3. N pli F 9 bympp: /1 dpranjnp/
4. Qpkp poynp nkwlhghwbkph hunjmmwpnidbbpp: /2 dpunjnp/

Whppp 4. Spyjmé b ipnjumpimdbbph hlnlbyuy npjughpp

KCro, . X

i 3 KI[Cr(OH),]

1. Npnokp whhwpn X LY Iymplkpp, Epk hwpnbh £ np X mpnul ppmih
opupinugih wumnhdwip +6 E qubqjuduyhb pudhbp '26,804 %, huljY bympnd”
+3 £50,485 % hwilmyumupnubumpup: /1 dpanjnp/

2 Qpkp huwlwyunnwufuwmb pkwmlghwhkph hwjwuwpnikpp: 1-hh b 6-py
nEwljghwmbbkpplh dwubmlgnid F ququyhb pinpp '(méymé hptughl dppunjuypnid,
puly 3-pn nkwlighuyp Ejuiynipbphg k ééuph wilbimuynih opupnp: /3 dpunfnp/



